iki Bilinmeyenli Denklemler Calisma Kagidi-1

1. x+y=8
xX—y=6

denklemlerini saglayan (x, y) ikilisi nedir?

2. 2x+y =12
3x—y=8

denklemlerini saglayan (x, y) ikilisi nedir?

3. 3x+2y=7
2x —4y = —6

denklemlerini saglayan (x, y) ikilisi nedir?

4. 4x+3y =18
3x +4y =17

denklemlerini saglayan (x, y) ikilisi nedir?

Hazirlayan: Kemal Duran, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com

1


http://www.buders.com/
http://www.bumatematikozelders.com/

Y —
+3—2

()]
N R

X
§+y——1

denklemlerini saglayan (x, y) ikilisi nedir?

6. —x+3y=6
x+4y =15

olduguna gore, y kactir?

7. 2x—T7y=2
3x+y=3

olduguna gore, x kactir?

8. a+b=2
3a+2b=3

olduguna gore, a — b kagtir?

Hazirlayan: Kemal Duran, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com



http://www.buders.com/
http://www.bumatematikozelders.com/

